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Kerhon vuosikokous pidettiin 27.02.2020 Ravintola Käpylässä Keminmaassa. Kokouksen aluksi vietettiin hiljainen hetki Pertti Sahlmanin muistoksi.  Kokouksessa käsiteltiin normaalit vuosikokousasiat ja palkittiin kokeissa menestyneet koirat.  Valionlautasia jaettiin 4 kpl. Kerhon parhaana koirana palkittiin Mika&Merja Kurosen  omistama  venäjänajokoiranarttu Riistakairan Iina. Ampumakilpailujen palkinnot jaettiin ja  kerhon parhaan ampujan tittelin voitti Kari Heinonen. Kokoukseen osallistui 26  kerhon jäsentä; puheenjohtajana  toimi Martti Uksila ja sihteerinä Marko Toivanen. Kokouksessa valittiin uudeksi kerhon puheenjohtajaksi   Jani Nuutinen ja johtokunta muuttui, kun Matti Vinblad ja Markku Tervonen jäivät  pois. Jari Koskela ja Seppo Prusila valittiin uudelleen johtokuntaan. Uusiksi johtokunnan jäseniksi valittiin Marko Toivanen Ja Jukka Keskikallio. Kerhon uudeksi varapuheenjohtajaksi on valittu Markku Jussila.  Hirvipuolen pystykorvajaoston uudeksi vetäjäksi valittiin Jari Koskela.  Muut jaostot säilyivät entisellään .  Mikko Haapaniemi jäi sihteerin tehtävistä pois. Toiminnantarkastajaksi valittiin Kimmo Keskitalo ja varalla Pekka Kauppila.

HOX! Kerholle etsitään uutta sihteeriä. Oletko se sinä,joka hallitsee ATK:n käytön ja olet aktiivinen kerhotoiminnassa?  Rohkeasti hakemusta vetämään.
Kokeita ja kursseja järjestetään seuraavasti:
Kerho järjestää hirvenhaukkukokeiden palkintotuomarikurssin uusille ja vanhoille tuomareille sekä karhunhaukkutaipumuskokeen palkintotuomarikurssin lauantaina 08.08.2020 klo 10.00. Kurssit pidetään Keminsuun Metsästysseuran toimitiloissa. Ilmoittautuminen  Jari Koskela. 
Kerhon  mestaruushirvenhaukkukoe pidetään 10.10.2020,pääpalkintona koiratutka. (koronavarauksella).
Hirvenhaukkukoe 12.11.2020 (koronavarauksella).
Kerhon mestaruusajokoe järjestetään 30.09.2020, pääpalkintona koiratutka. (koronavarauksella)
Kanakoirakokeita pidetään seuraavasti:                                                                                                                     metsäkokeet 20.09.2020, 31.10.2020, 01.11.2020.    
Linnunhaukkukokeet ovat 02.09.2020. 
Jos esim. osoitetietosi tai sähköpostiosoitteesi on muuttunut, niin ilmoita muuttuneet tiedot puheenjohtajalle osoitteeseen:  keminkennelkerhory@gmail.com.
Muuta toimintaa kuluvalle vuodelle:
Vähäjoen kämpälle on vaihdettu lukot. Avaimia saa Puheenjohtajalta, varapuheenjohtajalta sekä kämppäisänniltä.
Ampumakilpailut pidetään 22.8.2020 lauantaina  klo 10.00 (trap+hirvi, lisätietoja antaa Kari Pekkala, puh: 0400-395789).
Yhdistyksessä oli vuodenvaihteessa jäseniä 149 kpl, joista maksavia jäseniä on 82 kpl. Vuosikokous ei muuttanut jäsen- ja liittymismaksuja, jotka ovat:  jäsenmaksu 20 € ja liittymismaksu 30 €.   Maksaville jäsenille on tiedotteen mukana jäsenmaksulomake, jonka eräpäivä on 28.08.2020. Ne kerhon jäsenet, jotka eivät vielä ole ilmoittaneet sähköpostiosoitettaan voivat ilmoittaa oman sähköpostiosoitteensa puheenjohtajalle edellä mainittuun osoitteeseen. 
Kerhon kotisivut löytyvät osoitteesta:  www.keminkennelkerho.com.   Tapahtumakalenteria kannattaa seurata. Sivuilta löytyvät myös kerhon järjestämien koirakokeiden tulokset  ja vuosikokouksen toimintakertomukset ja vuosikokouspöytäkirjat, kerhon säännöt ja pentupörssi, jonne jäsenet  voivat laittaa ilmaiseksi tietoja omista pentueistaan. Kerhon jäsenedut ovat samat kuin viime vuonna:
Kerholla myös Facebook- sivut, jonne voi laittaa kertomuksia ja josta löytää tapahtumia.
JÄSENEDUT
· Kerhon jäsen pääsee kerhon järjestämään koirakokeeseen ilmaiseksi, mutta ruokailu on maksullinen koko koeryhmältä.
· Pikkujouluruokailu (laitetaan ilmoitus Lounais-Lappi-lehteen)
· PEVISA- etuus:
Mikäli kerhon jäsen käyttää koiraansa pevisa-tarkastuksessa  (lonkka-, kyynärnivel-, polvi- tai silmätarkastukset), niin hän voi vuoden aikana saada maksimissaan 50 euron tuen kerholta  matka-avustuksen muodossa (vaatii matkalaskun, josta löytyy osoitetiedot ja henkilötunnus, sekä ajokilometrejä vähintään 117 km). Tuki on jäsenkohtainen: 1 kerta/vuosi. Tuki maksetaan kuittia vastaan. Mikäli pevisa-tuki maksetaan ilman matkalaskua, esim. kun koiraa käytetään lähieläinlääkärillä, niin koiranomistaja joutuu maksamaan avustuksesta veron henkilökohtaisessa verotuksessaan.
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